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Görünüm ve Teknik Seviyeler

Avrupa Merkez Bankası beklentilere paralelinde dün faiz artırımına giderken, Başkan Lagarde’ın ilave sıkılaştırma ihtimalini

dışlamayan açıklamaları ve projeksiyonlarındaki revizyonlar ek faiz artırımlarına açık kapı bıraktı. ABD’de mayıs ÜFE verileri

beklentileri aşarken, verilerin ardından dolar endeksi ve ABD tahvil faizlerinde izlenen yükseliş eğilimi, Trump’ın barış sinyali

veren açıklamaları sonrasında tersine döndü. Altın, haftanın dördüncü işlem gününü %0,90 yükselişle 4.474,80$

seviyesinden tamamlarken güne %0,76 azalarak 4.440,66$ seviyesinde başlıyor. Gümüş ise dünkü %6,23 yükselişin ardından

bugün %0,6 düşüşle 66,90$ seviyesinde. Altın/gümüş rasyosu ise 62,61 seviyesinde bulunuyor. Bugün yurt dışı ajandada,

TSİ 09:00'da İngiltere nisan ayı aylık ve yıllık sanayi üretimi verileri ile Almanya mayıs ayı nihai aylık ve yıllık TÜFE verileri

açıklanacak. ABD tarafında ise TSİ 17:00'de haziran ayı öncü Michigan tüketici güven endeksi takip edilecek.

USD/TRY

Para Politikası Kurulu (PPK) beklentimize paralel olarak

faizlerde değişikliğe gitmedi. Mevcut sıkı likidite

koşullarının korunması, AOFM’nin %40 seviyesine yakın

seyretmeye devam etmesi ve kısa vadede anlamlı bir

politika gevşemesi alanı bulunmaması, kurdaki yükseliş

eğiliminin kademeli olarak devam edebileceğine işaret

ediyor. Kurda 46,25 ve 46,50 seviyeleri direnç olarak

izlenecekken, aşağıda 46,16, 46,10 ve 46 seviyeleri

destek konumunda yer alıyor.

EUR/TRY

Yukarı yönlü hareketin etkisini koruduğu paritede

teknik göstergeler olumlu sinyaller üretmeye devam

ediyor. 53,75 seviyesi kısa vadeli direnç konumunda

bulunuyor. Bu eşiğin aşılması halinde yükseliş ivmesinin

güçlenmesi ve fiyatlamaların 54 seviyesine yönelmesi

bekleniyor. Geri çekilmelerin görülmesi durumunda ilk

aşamada 52,70 seviyesi destek görevi görüyor. Satış

baskısının bu seviyenin altına taşınması halinde ise

52,35 seviyesi bir sonraki destek noktası olarak öne

çıkıyor. 53,75 ve 54 seviyeleri direnç olarak takip

edilebilir.

EUR/USD

Avrupa Merkez Bankası dün beklendiği üzere faiz

artırırken, Başkan Lagarde’ın ilave sıkılaştırmaya açık

kapı bırakan açıklamaları ve revize edilen projeksiyonlar

ek faiz artırımı beklentilerini destekledi. Akşam

saatlerinde Trump’tan gelen barış mesajları pariteyi

desteklerken, bu sabah EURUSD 1,1570 üzerinde

seyrediyor. Teknik göstergeler kısa vadede 1,15 – 1,17

bandını işaret ederken, yükselişlerin devamı açısından

50, 100 ve 200 günlük ortalamaların oluşturduğu 1,1670

– 1,17 direnç bölgesinin aşılması önem taşıyor. Yukarıda

1,1590 ve 1,1635 direnç, aşağıda ise 1,1550 destek

konumunda.
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Görünüm ve Teknik Seviyeler

GBP/USD

Parite, 1,34 seviyesinin üzerine yerleşerek kısa vadeli

görünümünü güçlendiriyor. Teknik göstergeler, 1,33

seviyesi üzerinde kalıcılık sağlandığı sürece pozitif

seyrin devam ettiğini gösteriyor. Mevcut teknik

görünüm, yükseliş eğiliminin önümüzdeki dönemde de

etkisini koruyabileceğine işaret ediyor. Paritede 1,3400

ve 1,3476 seviyeleri direnç, 1,3282 ve 1,3181 seviyeleri

ise destek olarak takip edilebilir.

XAU/USD

ABD’de mayıs ÜFE verileri beklentileri aşarken, verilerin

ardından dolar endeksi ve ABD tahvil faizlerinde izlenen

yükseliş eğilimi, Trump’ın barış sinyali veren açıklamaları

sonrasında tersine döndü. Trump'ın açıklamaları ile

yükselen altın bu sabah 4.178$ seviyesinde işlem

görmeye devam ediyor. Genel çerçevede kısa vadeli

aşağı yönlü eğilimin sürdüğü altında, yükseliş eğiliminin

devamı açısından 4.455$ seviyesinden geçen 200

günlük ortalamanın aşılması önem arz ediyor. Altında

4.135$, 4.100$ ve 4.060$ seviyeleri destek, yukarıda ise

4.260$, 4.313$ ve 4.350$ seviyeleri direnç konumunda

bulunuyor.

XAG/USD

ABD Başkanı Trump’ın İran ile yürütülen anlaşma

sürecinde sona yaklaşıldığını belirtmesi değerli metalleri

desteklerken, gümüş günü %6’yı aşan yükselişle 67,30$

seviyesinde tamamladı. Teknik görünüm,68,45$

civarından geçen 200 günlük hareketli ortalama altında

kalındığı sürece aşağı yönlü risklerin korunduğunu

gösterirken, yeniden pozitif görünümün ön plana

çıkabilmesi için bu ortalamanın aşılması gerekiyor.

Yukarıda 67$, 69$ ve 71,40$ direnç, aşağıda ise 64$,

61,22$ ve 60$ seviyeleri destek olarak izlenebilir.
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Ekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, rafineri & petrokimya, 

perakende (giyim ve elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Kaldıraçlı alım satım işlemleri kapsamında Müşteri’ye bireysel portföy yöneticiliği veya yatırım danışmanlığı hizmeti

verilememektedir. Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak Tacirler Yatırım yetkili ihtisas personelince yapılacak yazılı

veya sözlü genel yatırım tavsiyesi niteliğindeki tüm teknik ve temel analizlerin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği ve bu

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme olasılığının bulunduğu dikkate alınmalıdır.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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